



حقیقی ہندوستان کی شد بیہ ک و سامنے لانا 2020 - سنجوئے گھوش میڈیا ایوارڈز - اورپ نیشن پروگرام

دی - سنجوئے گھوش میڈیا ایوارڈز 2020 کے فاتحین کے اعلان کے بعد چرخہ ڈویلمینٹ کمیونیکیشن نیٹ ورک جو ایک غیر منافع بخش تنظیم ہے، نے 32 نومبر 2020 کو پانچوں فاتحین کے لئے آن لائن اورپ نیشن پروگرام کا اہتمام کیا۔ اس سیشن کا مقصد فاتحین کو اس ایوارڈ کے بنیادی مقاصد سے تعارف روانہ تھا جو چرخہ کے بنیادی سنجوئے گھوش کا خواب تھا۔ واقفیت کا کسے سی ای او آغاز چرخہ ڈیپ کے زیرمقدم نوٹ اور تعارف سیشن سے ہوا۔ چرخہ ماریونورونہا نے چرخہ کی تاریخ، اس کے کام کا، چرخہ کے بنیادی کام اور ایوارڈ کے مقاصد کو بتایا۔

اگر اگلے سیزن میں جیوری کے معزز ممبران نے ایوارڈز سے خطاب کیا۔ جیوری ممبر سوڈیپ نے متعلقہ اپنی خیالات سے (ریڈینٹ ایڈیٹر، امر آجالا) نے تمام ایوارڈز کو ان کی تجاویز سے آگاہ کیا اور ذاتی طور پر رائے دی، جبکہ جیوری کی ایک اور ممبر، مدترمہ ندھی جموال (ڈپٹی منیجنگ ایڈیٹر، گاؤں کے نیکشن) نے اچھی صحافتی تحریر کی باریکی کا اشد تراق کیا۔ انہوں نے فاتحین کو اپنے مضامین میں حقائق کی

ہجیوری کی صدر پڈیملاف لیپوز (پڈلک جانچ کی اہمیت پڈر زور دیا۔ جڈک ایڈیٹر، دی واڈر) نے موضوعات کے ساتھ شامل کے لئے جانے والے تحقیق اور حقائق کی گہرائی اور اہمیت کی وضاحت کی۔ جیوری نے ایوارڈ کے مقصد کے مطابق ملک کے اندہائی دیہی اور دور دراز علاقوں میں رہنے والی خواتین کی امیابیوں کے و منظر عام پر لانے کے لئے تمام 5 ایوارڈز کے ہانڈیاں (چیلنجز اور ک پڈر زور دیا۔

چرخہ دیہی مصنف اور سڈینٹر صحافی دلپڈیداوات کے وراجہ سڈتھان کے اندرونی علاقوں میں رپورٹنگ کے تین دہانڈیوں کے اپنے تجربے کا اشد تراک کے رنے بات پڈر کے لئے مدعو کیا گیا تھا۔ ایک گھنٹہ سڈیشن کے دوران انہوں نے اس توجہ مرکوز کی کہ کسے سڈجوڈے گھوش کے ساتھ ان کے سڈفر نے انہیں مزدوروں اور کسانوں کے حقوق پڈر لکھنے کی ترغیب دی۔ جو چرخہ کی تحریر میں معاون رہا ہے۔ اپنے کام کے لئے دلپڈی جی کے وڈی ایوارڈ مل چکے ہیں۔ یہ سے دیہی علاقوں میں ایک انڈرایکٹو سڈیشن تھا جہاں ایوارڈ لینے والوں نے ان کام کے رنے کے چیلنجز سے متعلق بہت سارے سوالات پڈچھے۔

ایوارڈ لینے والوں کی حوصلہ افزائی کے لئے سڈینٹر صحافی، مصنف اور چرکہ کی گورننگ بڈی کے ممبر راج دیپ سڈی سائی کے ساتھ ایک خصوصی مضمون میں سڈیشن کا اہتمام کیا گیا۔ انہوں نے فائت دین سے کہا کہ وہ اپنے دیہی علاقوں میں ضروری کاموں کی اہمیت کو یقینی بنائیں تاکہ قومی سطح پڈر پڈسماندہ طبقات کی آوازیں سڈنی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایوارڈ حقیقی پڈنوسڈان کی کھانڈیوں کے و عام لوگوں تک پڈہنچانے کا ایک بہترین موقع ہے۔ کہ اگلے 5 ماہ کے اختتام پڈر، اس پروگرام کا اختتام اس امید کے ساتھ ہوا ایوارڈز دیہی پڈنوسڈان کی خواتین کے ودرپڈیش چیلنجز اور کارناموں کی کھانڈیاں اپنی تحریر کے ذریعہ سامنے لاسکیں گے۔